

Spezifikation

Produkt

Tee-Bären® Pfefferminz

Artikelnummer

30095446, 30095729, 30097511, 30096158, 110101072, 110101073, 110101089, 110201072, 110206740, 110206751, 110206760, 110209114

Verkehrsbezeichnung

Fruchtgummi mit 10% Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat

Geschmack

mit Pfefferminzgeschmack

Zutaten

Zucker, Glukosesirup, Gelatine, Wasser, weißes Traubensaftkonzentrat, Säuerungsmittel: Citronensäure; Pflanzenauszüge (Spirulina, Saflor), natürliches Minze Aroma, Weißteeextrakt, natürliche Fruchtsüße, Apfelsaftkonzentrat, Birnensaftkonzentrat, Aprikosensaftkonzentrat, Überzugsmittel: Carnaubawachs.

Zusatzinformation

Aufgrund des hohen Zuckergehaltes der Teebären ist eine stärkere Verkrustung der Oberfläche und die dadurch bedingte Farb- und Konsistenzveränderung während der Lagerung durchaus erwünscht und stellt keinen Qualitätsmangel- bzw. Reklamationsgrund dar. Die optischen Veränderungen beeinträchtigen nicht die Qualität oder Verzehrfähigkeit des Produktes.

Nährwertangaben

Bezeichnung	Einheit	Wert
Energie	kJ	1503
Energie	kcal	354
Fett	g/100g	<0,5
davon gesättigte Fettsäuren	g/100g	0,3
Kohlenhydrate	g/100g	81
davon Zucker	g/100g	72
Eiweiß	g/100g	4,7
Salz	g/100g	0,09

Allergene

Allergen	Ja	Spuren	Nein
Glutenhaltiges Getreide und daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schalenfrüchte sowie daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schwefeldioxid und Sulfite	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GVO-Hinweis

Das Produkt ist nicht kennzeichnungspflichtig im Sinne der Verordnungen(EG) Nr. 1829/2003 und (EG) Nr. 1830/2003.

Lagerung

MHD: 12 Monate
MHD bei Papier-Verpackung: 4 Monate
MHD bei kompostierbarer Folie: 6 Monate
Trocken lagern. Vor Wärme schützen.

Status

Bezeichnung	Ja	Nein
Vegan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarisch	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Hersteller

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Rechtliche Aspekte

Das Produkt entspricht dem europäischen Lebensmittelrecht. Alle Angaben wurden sorgfältig zusammengestellt und entsprechen unserem Kenntnisstand zur Zeit des Erstellungsdatums sowie den zu diesem Zeitpunkt gültigen gesetzlichen Regelungen. Sie basieren auf den von unseren Rohstoff-Lieferanten übermittelten Angaben.

Spezifikation

Produkt

Tee-Bären® Zimt-Orange

Artikelnummer

30095445, 30095728, 30097515, 110101072, 110101073, 110101089, 110201073, 110206744, 110206755, 110206761, 110209113

Verkehrsbezeichnung

Fruchtgummi mit 10% Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat

Geschmack

mit Zimt-Orangengeschmack

Zutaten

Zucker, Glukosesirup, Gelatine, Wasser, weißes Traubensaftkonzentrat, Säuerungsmittel: Citronensäure; natürliche Aromen, Weißteeextrakt, Pflanzenauszüge (Roter Rettich, Saflor), Fruchtsüße aus Apfelsaftkonzentrat, Apfelsaftkonzentrat, Aprikosensaftkonzentrat, Birnensaftkonzentrat, Überzugsmittel: Carnaubawachs.

Zusatzinformation

Aufgrund des hohen Zuckergehaltes der Teebären ist eine stärkere Verkrustung der Oberfläche und die dadurch bedingte Farb- und Konsistenzveränderung während der Lagerung durchaus erwünscht und stellt keinen Qualitätsmangel- bzw. Reklamationsgrund dar. Die optischen Veränderungen beeinträchtigen nicht die Qualität oder Verzehrfähigkeit des Produktes.

Nährwertangaben

Bezeichnung	Einheit	Wert
Energie	kJ	1502
Energie	kcal	353
Fett	g/100g	0,6
davon gesättigte Fettsäuren	g/100g	0,6
Kohlenhydrate	g/100g	81
davon Zucker	g/100g	71
Eiweiß	g/100g	4,7
Salz	g/100g	0,09

Allergene

Allergen	Ja	Spuren	Nein
Glutenhaltiges Getreide und daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schalenfrüchte sowie daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schwefeldioxid und Sulfite	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GVO-Hinweis

Das Produkt ist nicht kennzeichnungspflichtig im Sinne der Verordnungen(EG) Nr. 1829/2003 und (EG) Nr. 1830/2003.

Lagerung

MHD: 12 Monate
MHD bei Papier-Verpackung: 4 Monate
MHD bei kompostierbarer Folie: 6 Monate
Trocken lagern. Vor Wärme schützen.

Status

Bezeichnung	Ja	Nein
Vegan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarisch	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Hersteller

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Rechtliche Aspekte

Das Produkt entspricht dem europäischen Lebensmittelrecht. Alle Angaben wurden sorgfältig zusammengestellt und entsprechen unserem Kenntnisstand zur Zeit des Erstellungsdatums sowie den zu diesem Zeitpunkt gültigen gesetzlichen Regelungen. Sie basieren auf den von unseren Rohstoff-Lieferanten übermittelten Angaben.

Spezifikation

Produkt

Tee-Bären® Ingwer-Zitrone

Artikelnummer

30095444, 30095727, 30096157, 30097513, 110101072, 110101073, 110101089, 110201074, 110206742, 110206753, 110206762, 110209112

Verkehrsbezeichnung

Fruchtgummi mit 10% Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat

Geschmack

mit Ingwer-Zitronengeschmack

Zutaten

Zucker, Glukosesirup, Gelatine, Wasser, weißes Traubensaftkonzentrat, Säuerungsmittel: Citronensäure; natürliche Aromen, Weißteeextrakt, Fruchtsüße aus Apfelsaftkonzentrat, Pflanzenauszüge (Saflor), Apfelsaftkonzentrat, Extrakt aus der Ingwerwurzel (0,1%), Birnensaftkonzentrat, Aprikosensaftkonzentrat, Überzugsmittel: Carnaubawachs; Ingweröl (0,003%).

Zusatzinformation

Aufgrund des hohen Zuckergehaltes der Teebären ist eine stärkere Verkrustung der Oberfläche und die dadurch bedingte Farb- und Konsistenzveränderung während der Lagerung durchaus erwünscht und stellt keinen Qualitätsmangel- bzw. Reklamationsgrund dar. Die optischen Veränderungen beeinträchtigen nicht die Qualität oder Verzehrfähigkeit des Produktes.

Nährwertangaben

Bezeichnung	Einheit	Wert
Energie	kJ	1501
Energie	kcal	353
Fett	g/100g	<0,5
davon gesättigte Fettsäuren	g/100g	0,4
Kohlenhydrate	g/100g	81
davon Zucker	g/100g	72
Eiweiß	g/100g	4,8
Salz	g/100g	0,09

Allergene

Allergen	Ja	Spuren	Nein
Glutenhaltiges Getreide und daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schalenfrüchte sowie daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schwefeldioxid und Sulfite	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GVO-Hinweis

Das Produkt ist nicht kennzeichnungspflichtig im Sinne der Verordnungen(EG) Nr. 1829/2003 und (EG) Nr. 1830/2003.

Lagerung

MHD: 12 Monate
MHD bei Papier-Verpackung: 4 Monate
MHD bei kompostierbarer Folie: 6 Monate
Trocken lagern. Vor Wärme schützen.

Status

Bezeichnung	Ja	Nein
Vegan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarisch	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Hersteller

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Rechtliche Aspekte

Das Produkt entspricht dem europäischen Lebensmittelrecht. Alle Angaben wurden sorgfältig zusammengestellt und entsprechen unserem Kenntnisstand zur Zeit des Erstellungsdatums sowie den zu diesem Zeitpunkt gültigen gesetzlichen Regelungen. Sie basieren auf den von unseren Rohstoff-Lieferanten übermittelten Angaben.

Spezifikation

Produkt

Tee-Bären® Himbeer-Vanille

Artikelnummer

30096152, 30096156, 30097516, 110101072, 110101073, 110101089, 110206745, 110206756, 110206765, 110206771

Verkehrsbezeichnung

Fruchtgummi mit 10% Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat

Geschmack

mit Himbeer-Vanillegeschmack

Zutaten

Zucker, Glukosesirup, Gelatine, Wasser, weißes Traubensaftkonzentrat, Säuerungsmittel: Citronensäure; Pflanzenauszüge (Holunder), Aromen, Weißteeextrakt, Fruchtsüße aus Apfelsaftkonzentrat, Apfelsaftkonzentrat, Aprikosensaftkonzentrat, Birnensaftkonzentrat, Überzugsmittel: Carnaubawachs.

Zusatzinformation

Aufgrund des hohen Zuckergehaltes der Teebären ist eine stärkere Verkrustung der Oberfläche und die dadurch bedingte Farb- und Konsistenzveränderung während der Lagerung durchaus erwünscht und stellt keinen Qualitätsmangel- bzw. Reklamationsgrund dar. Die optischen Veränderungen beeinträchtigen nicht die Qualität oder Verzehrfähigkeit des Produktes.

Nährwertangaben

Bezeichnung	Einheit	Wert
Energie	kJ	1505
Energie	kcal	354
Fett	g/100g	<0,5
davon gesättigte Fettsäuren	g/100g	0,3
Kohlenhydrate	g/100g	82
davon Zucker	g/100g	72
Eiweiß	g/100g	4,7
Salz	g/100g	0,08

Allergene

Allergen	Ja	Spuren	Nein
Glutenhaltiges Getreide und daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schalenfrüchte sowie daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schwefeldioxid und Sulfite	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GVO-Hinweis

Das Produkt ist nicht kennzeichnungspflichtig im Sinne der Verordnungen(EG) Nr. 1829/2003 und (EG) Nr. 1830/2003.

Lagerung

MHD: 12 Monate
MHD bei Papier-Verpackung: 4 Monate
MHD bei kompostierbarer Folie: 6 Monate
Trocken lagern. Vor Wärme schützen.

Status

Bezeichnung	Ja	Nein
Vegan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarisch	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Hersteller

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Rechtliche Aspekte

Das Produkt entspricht dem europäischen Lebensmittelrecht. Alle Angaben wurden sorgfältig zusammengestellt und entsprechen unserem Kenntnisstand zur Zeit des Erstellungsdatums sowie den zu diesem Zeitpunkt gültigen gesetzlichen Regelungen. Sie basieren auf den von unseren Rohstoff-Lieferanten übermittelten Angaben.

Spezifikation

Produkt

Tee-Bären® Fichte-Granatapfel

Artikelnummer

30097952, 110101072, 110101073, 110101089, 110206750

Verkehrsbezeichnung

Fruchtgummi

Geschmack

mit Fichtennadel-Granatapfelgeschmack

Zutaten

Zucker, Glukosesirup, Gelatine, Wasser, Säuerungsmittel: Citronensäure; Aromen, Pflanzenauszüge (Holunder), Weißteeextrakt, Überzugsmittel: Carnaubawachs.

Zusatzinformation

Aufgrund des hohen Zuckergehaltes der Teebären ist eine stärkere Verkrustung der Oberfläche und die dadurch bedingte Farb- und Konsistenzveränderung während der Lagerung durchaus erwünscht und stellt keinen Qualitätsmangel- bzw. Reklamationsgrund dar. Die optischen Veränderungen beeinträchtigen nicht die Qualität oder Verzehrbarkeit des Produktes.

Nährwertangaben

Bezeichnung	Einheit	Wert
Energie	kJ	1498
Energie	kcal	353
Fett	g/100g	<0,5
davon gesättigte Fettsäuren	g/100g	0,3
Kohlenhydrate	g/100g	81
davon Zucker	g/100g	71
Eiweiß	g/100g	4,8
Salz	g/100g	0,08

Allergene

Allergen	Ja	Spuren	Nein
Glutenhaltiges Getreide und daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schalenfrüchte sowie daraus hergestellte Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Schwefeldioxid und Sulfite	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GVO-Hinweis

Das Produkt ist nicht kennzeichnungspflichtig im Sinne der Verordnungen(EG) Nr. 1829/2003 und (EG) Nr. 1830/2003.

Lagerung

MHD: 12 Monate
MHD bei Papier-Verpackung: 4 Monate
MHD bei kompostierbarer Folie: 6 Monate
Trocken lagern. Vor Wärme schützen.

Status

Bezeichnung	Ja	Nein
Vegan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarisch	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Hersteller

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Rechtliche Aspekte

Das Produkt entspricht dem europäischen Lebensmittelrecht. Alle Angaben wurden sorgfältig zusammengestellt und entsprechen unserem Kenntnisstand zur Zeit des Erstellungsdatums sowie den zu diesem Zeitpunkt gültigen gesetzlichen Regelungen. Sie basieren auf den von unseren Rohstoff-Lieferanten übermittelten Angaben.

Specification

Product

Tea-Bears® peppermint

Item Number

30095446, 30095729, 30097511, 30096158, 110101072, 110101073, 110101089, 110201072, 110206740, 110206751, 110206760, 110209114

Legal product name

Fruit gums with 10% fruit content from fruit juice concentrate

Flavours

flavoured with peppermint

Ingredients

sugar, glucose syrup, gelatine, water, concentrated white grape juice, acid: citric acid; plant extracts (spirulina, safflower), natural mint flavouring, white tea extract, fruit sweetener from apple juice concentrate, apple juice concentrate, concentrated pear juice, concentrated apricot juice, glazing agent: carnauba wax.

Additional Information

Due to the high sugar content of the tea bears, a stronger encrustation of the surface and the resulting change in colour and consistency during storage is quite desirable and does not represent a reason for quality defects or complaints. The visual changes do not affect the quality or edibility of the product.

Nutritional Values

Description	Unit	Quantity
Energy kJ	kJ	1503
Energy kcal	kcal	354
Fat	g/100g	<0,5
of which saturates	g/100g	0,3
Carbohydrate	g/100g	81
of which sugars	g/100g	72
Protein	g/100g	4,7
Salt	g/100g	0,09



Allergenes

Allergen	Yes	Traces	No
Cereals containing gluten and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustaceans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eggs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fish and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Peanuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soybeans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milk and products thereof (including lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Nuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Celery and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mustard and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesame seeds and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sulphur dioxide and sulphites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Molluscs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GMO-Labeling

No GMO labelling is required according to the regulations (EC) No 1829/2003 and (EC) No 1830/2003.

Storing conditions

BBD: 12 months
best before date for paper packaging: 4 months
BBD for compostable films: 6 months
Store in a dry place. Protect from heat.

Status

Description	Yes	No
Vegan suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarian suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produced by

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Legal aspects

The product is conform to the requirements of European food law. All information are prepared carefully and are in accordance with our state of knowledge and the legal requirements valid at the date of issue. The information is based on the data provided by our suppliers.

Specification

Product

Tea-Bears® Cinnamon-Orange

Item Number

30095445, 30095728, 30097515, 110101072, 110101073, 110101089, 110201073, 110206744, 110206755, 110206761, 110209113

Legal product name

Fruit gums with 10% fruit content from fruit juice concentrate

Flavours

flavoured with cinnamon-orange

Ingredients

sugar, glucose syrup, gelatine, water, concentrated white grape juice, acid: citric acid; natural flavourings, white tea extract, plant extracts (red radish, safflower), fruit sweetener from apple juice concentrate, apple juice concentrate, concentrated apricot juice, concentrated pear juice, glazing agent: carnauba wax.

Additional Information

Due to the high sugar content of the tea bears, a stronger encrustation of the surface and the resulting change in colour and consistency during storage is quite desirable and does not represent a reason for quality defects or complaints. The visual changes do not affect the quality or edibility of the product.

Nutritional Values

Description	Unit	Quantity
Energy kJ	kJ	1502
Energy kcal	kcal	353
Fat	g/100g	0,6
of which saturates	g/100g	0,6
Carbohydrate	g/100g	81
of which sugars	g/100g	71
Protein	g/100g	4,7
Salt	g/100g	0,09



Allergenes

Allergen	Yes	Traces	No
Cereals containing gluten and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustaceans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eggs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fish and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Peanuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soybeans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milk and products thereof (including lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Nuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Celery and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mustard and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesame seeds and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sulphur dioxide and sulphites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Molluscs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GMO-Labeling

No GMO labelling is required according to the regulations (EC) No 1829/2003 and (EC) No 1830/2003.

Storing conditions

BBD: 12 months
 BBD for paper packaging: 4 months
 BBD for compostable films: 6 months
 Store in a dry place. Protect from heat.

Status

Description	Yes	No
Vegan suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarian suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produced by

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Legal aspects

The product is conform to the requirements of European food law. All information are prepared carefully and are in accordance with our state of knowledge and the legal requirements valid at the date of issue. The information is based on the data provided by our suppliers.

Specification

Product

Tea-Bears® Ginger-lemon

Item Number

30095444, 30095727, 30096157, 30097513, 110101072, 110101073, 110101089, 110201074, 110206742, 110206753, 110206762, 110209112

Legal product name

Fruit gums with 10% fruit content from fruit juice concentrate

Flavours

flavoured with ginger-lemon

Ingredients

sugar, glucose syrup, gelatine, water, concentrated white grape juice, acid: citric acid; natural flavourings, white tea extract, fruit sweetener from apple juice concentrate, plant extracts (safflower), apple juice concentrate, extract of ginger root (0,1%), concentrated pear juice, concentrated apricot juice, glazing agent: carnauba wax; ginger oil (0,003%).

Additional Information

Due to the high sugar content of the tea bears, a stronger encrustation of the surface and the resulting change in colour and consistency during storage is quite desirable and does not represent a reason for quality defects or complaints. The visual changes do not affect the quality or edibility of the product.

Nutritional Values

Description	Unit	Quantity
Energy kJ	kJ	1501
Energy kcal	kcal	353
Fat	g/100g	<0,5
of which saturates	g/100g	0,4
Carbohydrate	g/100g	81
of which sugars	g/100g	72
Protein	g/100g	4,8
Salt	g/100g	0,09



Allergenes

Allergen	Yes	Traces	No
Cereals containing gluten and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustaceans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eggs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fish and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Peanuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soybeans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milk and products thereof (including lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Nuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Celery and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mustard and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesame seeds and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sulphur dioxide and sulphites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Molluscs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GMO-Labeling

No GMO labelling is required according to the regulations (EC) No 1829/2003 and (EC) No 1830/2003.

Storing conditions

BBD: 12 months
 BBD for paper packaging: 4 months
 BBD for compostable films: 6 months
 Store in a dry place. Protect from heat.

Status

Description	Yes	No
Vegan suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarian suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produced by

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Legal aspects

The product is conform to the requirements of European food law. All information are prepared carefully and are in accordance with our state of knowledge and the legal requirements valid at the date of issue. The information is based on the data provided by our suppliers.

Specification

Product

Tea-Bears® Raspberry-Vanilla

Item Number

30096152, 30096156, 30097516, 110101072, 110101073, 110101089, 110206745, 110206756, 110206765, 110206771

Legal product name

Fruit gums with 10% fruit content from fruit juice concentrate

Flavours

flavoured with raspberry-vanilla

Ingredients

sugar, glucose syrup, gelatine, water, concentrated white grape juice, acid: citric acid; plant extracts (elderberry), flavourings, white tea extract, fruit sweetener from apple juice concentrate, apple juice concentrate, concentrated apricot juice, concentrated pear juice, glazing agent: carnauba wax.

Additional Information

Due to the high sugar content of the tea bears, a stronger encrustation of the surface and the resulting change in colour and consistency during storage is quite desirable and does not represent a reason for quality defects or complaints. The visual changes do not affect the quality or edibility of the product.

Nutritional Values

Description	Unit	Quantity
Energy kJ	kJ	1505
Energy kcal	kcal	354
Fat	g/100g	<0,5
of which saturates	g/100g	0,3
Carbohydrate	g/100g	82
of which sugars	g/100g	72
Protein	g/100g	4,7
Salt	g/100g	0,08



Allergenes

Allergen	Yes	Traces	No
Cereals containing gluten and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustaceans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eggs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fish and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Peanuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soybeans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milk and products thereof (including lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Nuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Celery and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mustard and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesame seeds and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sulphur dioxide and sulphites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Molluscs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GMO-Labeling

No GMO labelling is required according to the regulations (EC) No 1829/2003 and (EC) No 1830/2003.

Storing conditions

BBD: 12 months
 BBD for paper packaging: 4 months
 BBD for compostable films: 6 months
 Store in a dry place. Protect from heat.

Status

Description	Yes	No
Vegan suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarian suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produced by

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Legal aspects

The product is conform to the requirements of European food law. All information are prepared carefully and are in accordance with our state of knowledge and the legal requirements valid at the date of issue. The information is based on the data provided by our suppliers.

Specification

Product

Tea-Bears® Spruce-needle-pomegranate

Item Number

30097952, 110101072, 110101073, 110101089, 110206750

Legal product name

Fruit gums

Flavours

flavoured with spruce-needle-pomegranate

Ingredients

sugar, glucose syrup, gelatine, water, acid: citric acid; flavourings, plant extracts (elderberry), white tea extract, glazing agent: carnauba wax.

Additional Information

Due to the high sugar content of the tea bears, a stronger encrustation of the surface and the resulting change in colour and consistency during storage is quite desirable and does not represent a reason for quality defects or complaints. The visual changes do not affect the quality or edibility of the product.

Nutritional Values

Description	Unit	Quantity
Energy kJ	kJ	1498
Energy kcal	kcal	353
Fat	g/100g	<0,5
of which saturates	g/100g	0,3
Carbohydrate	g/100g	81
of which sugars	g/100g	71
Protein	g/100g	4,8
Salt	g/100g	0,08



Allergenes

Allergen	Yes	Traces	No
Cereals containing gluten and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustaceans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Eggs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fish and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Peanuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soybeans and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Milk and products thereof (including lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Nuts and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Celery and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mustard and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sesame seeds and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sulphur dioxide and sulphites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Molluscs and products thereof	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

GMO-Labeling

No GMO labelling is required according to the regulations (EC) No 1829/2003 and (EC) No 1830/2003.

Storing conditions

BBD: 12 months
 BBD for paper packaging: 4 months
 BBD for compostable films: 6 months
 Store in a dry place. Protect from heat.

Status

Description	Yes	No
Vegan suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Vegetarian suitable	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produced by

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Legal aspects

The product is conform to the requirements of European food law. All information are prepared carefully and are in accordance with our state of knowledge and the legal requirements valid at the date of issue. The information is based on the data provided by our suppliers.

Spécification

Produit

Oursons-Tisane® de menthe

Numéro d'article

30095446, 30095729, 30097511, 30096158, 110101072, 110101073, 110101089, 110201072, 110206740, 110206751, 110206760, 110209114

Dénomination de vente

Gommes de fruits avec 10% de fruits à partir de jus de fruit concentré

Arômes

à l'arôme de menthe

Ingrédients

sucres, sirop de glucose, gélatine, eau, jus de raisin blanc concentré, acidifiant: acide citrique; extrait de plantes (spiruline, carthame des teinturiers), arôme naturel de menthe, extrait de thé blanc, sucres de fruits à base de jus de pomme concentré, jus concentré de pomme, jus concentré de poire, jus concentré d'abricot, agent d'enrobage: cire de carnauba.

Information supplémentaire

En raison de la teneur élevée de sucre des oursons de thé, une incrustation plus forte de la surface et le changement de couleur et de consistance qui en résultent pendant le stockage sont tout à fait souhaitables et ne constituent pas une raison pour des défauts de qualité ou des plaintes.

Les modifications optiques n'affectent pas la qualité ou la comestibilité du produit.

Valeurs nutritionnelles

Désignation	Unité	Valeur
énergie	kJ	1503
énergie	kcal	354
matières grasses	g/100g	<0,5
dont acides gras saturés	g/100g	0,3
glucides	g/100g	81
dont sucres	g/100g	72
protéines	g/100g	4,7
sel	g/100g	0,09

Allergènes

Allergen	Oui	Traces	Non
Céréales contenant du gluten produits à base de ces céréales	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustacés et produits à base de crustacés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Œufs et produits à base d'œufs	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Poissons et produits à base de poissons	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Arachides et produits à base d'arachides	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soja et produits à base de soja	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lait et produits à base de lait (y compris le lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fruits à coque et produits à base de ces fruits	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Céleri et produits à base de céleri	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Moutarde et produits à base de moutarde	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Graines de sésame et produits à base de graines de sésame	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Anhydride sulfureux et sulfites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin et produits à base de lupin	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mollusques et produits à base de mollusques	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

OGM-Renseignement

Le produit n'est pas soumis à un étiquetage spécifique d'après le Règlement (CE) n° 1829/2003 et (CE) n° 1830/2003.

Condition de stockage

date de durabilité minimale: 12 mois

Date limite de consommation pour les emballages en papier: 4 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages compostables: 6 mois

Conserver dans un endroit sec et à l'abri de la chaleur.

Statut

Désignation	Oui	Non
végan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
végétarien	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produit par

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Aspects légaux

Le produit correspond à la législation européenne sur les denrées alimentaires. Toutes les informations furent soigneusement collectées, et correspondent à la date de création de ce document, aux réglementations légales en vigueur ainsi qu'à l'ensemble de nos connaissances en la matière. Elles sont basées sur les informations transmises par nos fournisseurs en matière première.

Spécification

Produit

Oursons-Tisane® Cannelle-Orange

Numéro d'article

30095445, 30095728, 30097515, 110101072, 110101073, 110101089, 110201073, 110206744, 110206755, 110206761, 110209113

Dénomination de vente

Gommes de fruits avec 10% de fruits à partir de jus de fruit concentré

Arômes

à l'arôme de cannelle-orange

Ingrédients

sucres, sirop de glucose, gélatine, eau, jus de raisin blanc concentré, acidifiant: acide citrique; arômes naturels, extrait de thé blanc, extrait de plantes (radis rouge, carthame des teinturiers), sucres de fruits à base de jus de pomme concentré, jus concentré de pomme, jus concentré d'abricot, jus concentré de poire, agent d'enrobage: cire de carnauba.

Information supplémentaire

En raison de la teneur élevée de sucre des oursons de thé, une incrustation plus forte de la surface et le changement de couleur et de consistance qui en résultent pendant le stockage sont tout à fait souhaitables et ne constituent pas une raison pour des défauts de qualité ou des plaintes.

Les modifications optiques n'affectent pas la qualité ou la comestibilité du produit.

Valeurs nutritionnelles

Désignation	Unité	Valeur
énergie	kJ	1502
énergie	kcal	353
matières grasses	g/100g	0,6
dont acides gras saturés	g/100g	0,6
glucides	g/100g	81
dont sucres	g/100g	71
protéines	g/100g	4,7
sel	g/100g	0,09

Allergènes

Allergen	Oui	Traces	Non
Céréales contenant du gluten produits à base de ces céréales	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustacés et produits à base de crustacés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Œufs et produits à base d'œufs	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Poissons et produits à base de poissons	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Arachides et produits à base d'arachides	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soja et produits à base de soja	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lait et produits à base de lait (y compris le lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fruits à coque et produits à base de ces fruits	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Céleri et produits à base de céleri	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Moutarde et produits à base de moutarde	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Graines de sésame et produits à base de graines de sésame	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Anhydride sulfureux et sulfites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin et produits à base de lupin	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mollusques et produits à base de mollusques	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

OGM-Renseignement

Le produit n'est pas soumis à un étiquetage spécifique d'après le Règlement (CE) n° 1829/2003 et (CE) n° 1830/2003.

Condition de stockage

date de durabilité minimale: 12 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages en papier: 4 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages compostables: 6 mois

Conserver dans un endroit sec et à l'abri de la chaleur.

Statut

Désignation	Oui	Non
végan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
végétarien	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produit par

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Aspects légaux

Le produit correspond à la législation européenne sur les denrées alimentaires. Toutes les informations furent soigneusement collectées, et correspondent à la date de création de ce document, aux réglementations légales en vigueur ainsi qu'à l'ensemble de nos connaissances en la matière. Elles sont basées sur les informations transmises par nos fournisseurs en matière première.

Spécification

Produit

Oursons-Tisane® Gingembre-citron

Numéro d'article

30095444, 30095727, 30096157, 30097513, 110101072, 110101073, 110101089, 110201074, 110206742, 110206753, 110206762, 110209112

Dénomination de vente

Gommes de fruits avec 10% de fruits à partir de jus de fruit concentré

Arômes

à l'arôme de gingembre-citron

Ingrédients

sucres, sirop de glucose, gélatine, eau, jus de raisin blanc concentré, acidifiant: acide citrique; arômes naturels, extrait de thé blanc, sucres de fruits à base de jus de pomme concentré, extrait de plantes (carthame des teinturiers), jus concentré de pomme, extrait de racine de gingembre (0,1%), jus concentré de poire, jus concentré d'abricot, agent d'enrobage: cire de carnauba; huile de gingembre (0,003%).

Information supplémentaire

En raison de la teneur élevée de sucre des oursons de thé, une incrustation plus forte de la surface et le changement de couleur et de consistance qui en résultent pendant le stockage sont tout à fait souhaitables et ne constituent pas une raison pour des défauts de qualité ou des plaintes.

Les modifications optiques n'affectent pas la qualité ou la comestibilité du produit.

Valeurs nutritionnelles

Désignation	Unité	Valeur
énergie	kJ	1501
énergie	kcal	353
matières grasses	g/100g	<0,5
dont acides gras saturés	g/100g	0,4
glucides	g/100g	81
dont sucres	g/100g	72
protéines	g/100g	4,8
sel	g/100g	0,09

Allergènes

Allergen	Oui	Traces	Non
Céréales contenant du gluten produits à base de ces céréales	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustacés et produits à base de crustacés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Œufs et produits à base d'œufs	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Poissons et produits à base de poissons	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Arachides et produits à base d'arachides	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soja et produits à base de soja	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lait et produits à base de lait (y compris le lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fruits à coque et produits à base de ces fruits	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Céleri et produits à base de céleri	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Moutarde et produits à base de moutarde	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Graines de sésame et produits à base de graines de sésame	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Anhydride sulfureux et sulfites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin et produits à base de lupin	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mollusques et produits à base de mollusques	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

OGM-Renseignement

Le produit n'est pas soumis à un étiquetage spécifique d'après le Règlement (CE) n° 1829/2003 et (CE) n° 1830/2003.

Condition de stockage

date de durabilité minimale: 12 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages en papier: 4 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages compostables: 6 mois

Conserver dans un endroit sec et à l'abri de la chaleur.

Statut

Désignation	Oui	Non
végan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
végétarien	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produit par

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Aspects légaux

Le produit correspond à la législation européenne sur les denrées alimentaires. Toutes les informations furent soigneusement collectées, et correspondent à la date de création de ce document, aux réglementations légales en vigueur ainsi qu'à l'ensemble de nos connaissances en la matière. Elles sont basées sur les informations transmises par nos fournisseurs en matière première.

Spécification

Produit

Oursons-Tisane® Framboise-Vanille

Numéro d'article

30096152, 30096156, 30097516, 110101072, 110101073, 110101089, 110206745, 110206756, 110206765, 110206771

Dénomination de vente

Gommes de fruits avec 10% de fruits à partir de jus de fruit concentré

Arômes

à l'arôme de framboise-vanille

Ingrédients

sucres, sirop de glucose, gélatine, eau, jus de raisin blanc concentré, acidifiant: acide citrique; extrait de plantes (sureau), arômes, extrait de thé blanc, sucres de fruits à base de jus de pomme concentré, jus concentré de pomme, jus concentré d'abricot, jus concentré de poire, agent d'enrobage: cire de carnauba.

Information supplémentaire

En raison de la teneur élevée de sucre des oursons de thé, une incrustation plus forte de la surface et le changement de couleur et de consistance qui en résultent pendant le stockage sont tout à fait souhaitables et ne constituent pas une raison pour des défauts de qualité ou des plaintes.

Les modifications optiques n'affectent pas la qualité ou la comestibilité du produit.

Valeurs nutritionnelles

Désignation	Unité	Valeur
énergie	kJ	1505
énergie	kcal	354
matières grasses	g/100g	<0,5
dont acides gras saturés	g/100g	0,3
glucides	g/100g	82
dont sucres	g/100g	72
protéines	g/100g	4,7
sel	g/100g	0,08

Allergènes

Allergen	Oui	Traces	Non
Céréales contenant du gluten produits à base de ces céréales	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustacés et produits à base de crustacés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Œufs et produits à base d'œufs	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Poissons et produits à base de poissons	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Arachides et produits à base d'arachides	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soja et produits à base de soja	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lait et produits à base de lait (y compris le lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fruits à coque et produits à base de ces fruits	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Céleri et produits à base de céleri	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Moutarde et produits à base de moutarde	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Graines de sésame et produits à base de graines de sésame	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Anhydride sulfureux et sulfites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin et produits à base de lupin	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mollusques et produits à base de mollusques	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

OGM-Renseignement

Le produit n'est pas soumis à un étiquetage spécifique d'après le Règlement (CE) n° 1829/2003 et (CE) n° 1830/2003.

Condition de stockage

date de durabilité minimale: 12 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages en papier: 4 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages compostables: 6 mois

Conserver dans un endroit sec et à l'abri de la chaleur.

Statut

Désignation	Oui	Non
végan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
végétarien	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produit par

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Aspects légaux

Le produit correspond à la législation européenne sur les denrées alimentaires. Toutes les informations furent soigneusement collectées, et correspondent à la date de création de ce document, aux réglementations légales en vigueur ainsi qu'à l'ensemble de nos connaissances en la matière. Elles sont basées sur les informations transmises par nos fournisseurs en matière première.

Spécification

Produit

Oursons Tisane® d'aiguille d'épicéa-grenade

Numéro d'article

30097952, 110101072, 110101073, 110101089, 110206750

Dénomination de vente

Gommes de fruits

Arômes

à l'arôme d'aiguille d'épicéa-grenade

Ingrédients

sucres, sirop de glucose, gélatine, eau, acidifiant: acide citrique; arômes, extrait de plantes (sureau), extrait de thé blanc, agent d'enrobage: cire de carnauba.

Information supplémentaire

En raison de la teneur élevée de sucre des oursons de thé, une incrustation plus forte de la surface et le changement de couleur et de consistance qui en résultent pendant le stockage sont tout à fait souhaitables et ne constituent pas une raison pour des défauts de qualité ou des plaintes.

Les modifications optiques n'affectent pas la qualité ou la comestibilité du produit.

Valeurs nutritionnelles

Désignation	Unité	Valeur
énergie	kJ	1498
énergie	kcal	353
matières grasses	g/100g	<0,5
dont acides gras saturés	g/100g	0,3
glucides	g/100g	81
dont sucres	g/100g	71
protéines	g/100g	4,8
sel	g/100g	0,08

Allergènes

Allergen	Oui	Traces	Non
Céréales contenant du gluten produits à base de ces céréales	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Crustacés et produits à base de crustacés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Œufs et produits à base d'œufs	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Poissons et produits à base de poissons	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Arachides et produits à base d'arachides	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Soja et produits à base de soja	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lait et produits à base de lait (y compris le lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fruits à coque et produits à base de ces fruits	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Céleri et produits à base de céleri	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Moutarde et produits à base de moutarde	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Graines de sésame et produits à base de graines de sésame	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Anhydride sulfureux et sulfites	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Lupin et produits à base de lupin	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mollusques et produits à base de mollusques	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

OGM-Renseignement

Le produit n'est pas soumis à un étiquetage spécifique d'après le Règlement (CE) n° 1829/2003 et (CE) n° 1830/2003.

Condition de stockage

date de durabilité minimale: 12 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages en papier: 4 mois

Date de durabilité minimale pour les emballages compostables: 6 mois

Conserver dans un endroit sec et à l'abri de la chaleur.

Statut

Désignation	Oui	Non
végan	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
végétarien	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Produit par

Kalfany Süße Werbung GmbH & Co. KG

Aspects légaux

Le produit correspond à la législation européenne sur les denrées alimentaires. Toutes les informations furent soigneusement collectées, et correspondent à la date de création de ce document, aux réglementations légales en vigueur ainsi qu'à l'ensemble de nos connaissances en la matière. Elles sont basées sur les informations transmises par nos fournisseurs en matière première.